2025 638 B 1A}
=Sk O40
= o=
Al 2 AA] 7
3 5 6
L) e e 5.4 {a,}9 Al N0, +1)=9°12 0, =19 A, Yo,
*L?
@% @é @ 1 @ 5 ® 5 D 6 @7 ® 8 @ 9 ® 10
S5 =4, 55 =25+a; =8
2
212
(51 ‘) =5
4 5+ y=r@)9 LRV
2. % fla)=2>+z+2¢ W3 |im f(2+h2_f(2)9] z |
h—0 y
29 :
D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5
flx)=2x+1
f'(2)=5
—1 0 1: T
lim f(x)+ 1im f(z) & 27
z—0+ r—1—
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
lim f(z)=2, lim f(z)=1
0+ r—1-
24+1=3
1 12 o iMX|0f et MEAHES E2E oA ASLICH




o
o ™

@ 7 @ 8 @ 9 ® 10

£ (2)=22(x*+22+2)+ (22— 1) (22 +2)

f(1)=10

6. 7r<0<%7r‘21 0ol st sin(@—%)Z%% o] sinf

o) ZHe?
4 3 3 3 4
O-3 @-5 OF D7 O3
sin 0—)— cos@zg
9]
Sine——%

7.z g WA 2° 32" —9x+k =09 A&E G2 AZ9
A7t 27k HEF s BE AF 29 ) F27

D 13 @ 16 @ 19 @ 22 ® 25

flx) =23 =322 -9z +k

f’(:r;) =32 —62—9
=3(x+1)(z—3)

J=1)=5+k=0,k=—5
fB3)=—27+k=0, k=27

22

12 o] siMX|of REH MEAHS TZE opAiolH USLICH

il




A St O:| O:I
T 3
8. aa, <0 SHIFD {a,fol 3t a;=16,2a3—3a;, =32 | [0, t}& AL DEA7|E= A3 ABCO) ALY 4
d d, agtayd FH? o7} 9nd i, AZd ABCe| Hel=?
(ZF) 3sind =2sinB
5 3 1 1 3 B=cosC
D -3 @ —3 ® —5 @ ® 3 (}) cosB=cos
, 32 40 16
2% 1612 — 3 X 161 = 32 (D?\/? ®?\/5 (3)?\/5
2r+1)(r—2)=0 . o
aa, <0 @ ?\/5 ® ?\/5
7‘<O,7‘=—% )
ag+a,; = 16(7"3 +r5>=—%
_ 42
F="3
lx%xz\/ik:: 61v2
2 9
x—i (x<0)
9 I+ f(x){ 2 o wsle F4 (f(x)+a)
—2?2+3(@x=0)
o] Ag AAY FHFgANA A& o, A oo FH27
9 7 5 3 1
) 1 ) vy ©) vy @ 1 ® 1
2
(a%) (a—i—?))
_5
Ty
3

12 ol siAdx|of T

|'0||

KA

= —

b

|

=2
—

=53 MolA AsHo



A5t of o
T8 Y
11. Hz A9 A7t 10z f(0)=0 ARFS flo)7} | 12 2;F o] FA y=1-27" 949 A 1AL Sle
lim fi)a _3e wEAAT. B4 g-f) A9 & | 8 AT AUT y3el BT Ado] FA y=2'3} Wi
o AL et A A AE A o5el P Aol FA
(a, fla))ol M2l HA yAHe] 4d =, f(1)9 F}H2? ) e .
(%, at A5old) y=23 we A% O A 0F A R 3
Aol A y=1-2""% =wude HE Dt sk
@ -1 @-2 ®-3 @ —4 ® -5 AB=2CDY W, A8 ABCDY gel£?
) -
f(@): 17f/((l)—3 y=2
B
Y 1=3(x—a)
a=—1
flo)=z +px2+qa: _
c y=1-2""
f=1)=—1+p—q=1 =
f(=1)=3=2p+q=3 0
xr
p _27q__4 D
f(:r):nglr —4x /
f(1)==5
5 5 3 7 7
D 510g23—z ® 3log23—§ ©) 510g23—z
@ 4log,3—2 ® glogQS—g
2 4
C(logyk, k), A(—1og,(1—k), k)
1 1
1 1
1_k—k—2(k—1+k)
1—k+k K—k+1
-k koo
k=201—k), k==
’ 3
2 2 2
C(log2§7 g)' A(10g237 g)
2 1
D(10g2§, _E)
3(2 1 2
§(§+§)><(10g23—10g2§)
3.7 9\ 7 7
=3 X — 5 X(lob22> —logy3 — 1
11 o SHAIX|0f e MEAS RS opMo|H UZLICH



Aot A
T 85 15)
134 y= e s Lok A o2 9 ghos ga | 14 THE TUE WRANE SE Ads 1 2 B

1

1
A FEe HolE A FA y= 2+t T OAA

y=mr+2,z=22 EIR/A FE HolE B kA

B—A:%?J_ d. 3 me) #e? (R m< —1)
3 17 4 5 7
o-3 @-5. O@-3; ®-> O-

y=max+2

=Y

L |
/ (—x‘g—k—w—maj—Q dz
o \4 2
VI ST r
—{161‘ +4:c me 2x0
2 4
=2-2m—4=—,m=——
m 30" T3

HEZ 3l A ng Aot 120t

log, \/M— log,(75—kn)®8] Zko] 571

@ 6 @7 @ 8 @ 9

—n?+10n+75> 75—kn

n=12, —n’>+10n+75>75—kn
n=13, —n>+10n+75 < 75—kn
k=3

n=12,75—kn >0
n=13,75—kn <0

12 o SHMxlol Bt MEAAS =ZF At

® 10

oA UAZLIC



A = O O
6 T8t J&
15, H A3 Aot 19 AR fo)2 A kol st & | f(2)=20—2)(z—a)+(z—2)*+2
_ =322 —2(4+a)z+4a+6
& =L SE A de zae wRARE

7h) g gla)e A5 AR AA 718tz
77} 53t

(W4) 2E AF o st
[ o1t = 1)1+ te— D) = 00] 3

/jg(t){l(t—1)(t+2)|—(t—1)(t+2)}dt >0 o]},

g(k+1)8] #4222

D 4— V6 @ 5— V6 ® 6— V6
@ 7-6 ® 8— 6

fla)—2z—k)=(z—k)*(z—a)

Z7 vl A

t<0 g(t)<0 t< —2

{0<t<1 {—2<t<1 gt)<0
t>1 g(t)=0 t>1

g(1)=0

1 0 /
1

1o '/z
2
4 4
E 2

919 T Aol2sk 9 & AL gla)e A5 AL e

A 7R

D/d=ao’—4a—2<0

2—vV6<a<2+V6

12

0| sHAdX|of et MAHA

at
=1

AH

I

Ol A ST



1>
1

a9 7

=

16, A4 log,(x+1)—-5=1log,(z—3)& ©ZFA7]
2

fr
i
4
&

o] e AL
x> 3
log,(x+1)(x—3)=5
(x+1)(x—3)=32

x=17

17, @5 f@)d dstd f/(x)=62"+2 o]z f(0)=34 df,
f(2)9 e FaA L.

f(J,): 203+ 2243

f(2)=23

9
18, Y (ak* —10k)=1209 &, A4 a9 3t FaA L.
k=1

285a—450 =120

a=2

19.

Az t=0d W YPEL Fea £ 9B $A0lE
4 P A% =049

_|#—t—2 (0<t<3) e 5 4 pol o
olt)= [k(3—t)+4(t>3) ot} g A P &% W

ol ¥ AAZ whAE A4
P k9] e FoAL

3
—[iff t22f}
3 0
__ 3
2
1 1
—><4><f =—,p=—
P=9P=7y
1
k;(3—3—z)+4:0,k:16

12 ol s{AdX|of BB A{Et

rH
ro
Hn
JH
o

SR O A JASLICE




ol

8 28

20. 50182 F AAS q, bl kel -T2 (0, 21) <l A]

AH F¢ y=asinz+b9 A= AA z=r¢}
W e AR 4= s, F AA y=1,y=3%
s A FHIE A B o= A n(AUBUO)=3

o] =% 3= o b €A% (o, b)) A3t a+be]
HAGS M, HE3%E melzsk & #, MxmY &
T3 L.

AT (0, 2m) o 2R FAS A ZA| vt

a=1,b=2

2

0 1 2 3 4 5 6
a=4,b=5

9

8

7

6

5

.

2

0 1 2 3 4 5 6
a=3,b=5

m=3,M=8
m X M=24
12

ol si&X|of &

OFAH

-

I

Ol A ST



o:je:

O 1

21. A3 ASt 19 AA‘ES f(2)7) g
l )

(78 f'(a)< 0 A o] HAZE 20]ch,
() A {z| )=k} L4 A7t 3 o]

% e A4 ke Axge Sl

fO)=0, £ (V=04 o, £(3)9 7 F3HA L.

f(T)Z (x— 2)2(.7:2 +ax —I—b)—l—

/(@)= 2(I2)($2 +ar— %)-ﬁ- (z—2)*(2z+a)

f’(1)=—2<%+a)+2+a=0, a:%
f(x)z (I—Q)Q(:c2+%w—%)+§

f(3)=9+4+2=15

o) 3} a,wlz{a”_mx“Wv a, > 09 A% =
a, +1 (29 4%)
DEAAL, o, =10] HEE e BE 9 I FE&
T3FA] L.,
n=4,n=94 u ¢ 34 Hc}.
a2:a1‘/]- 3= a,=a+t?2
as Ay g
at2>0{a,—2a,=2—a| 6—a 6—a>0| ag—3a;=3—4a
6—a <0 7T—a
a+2<0 a+3 a+7 | a+7>0| ay—3a;=4—2a
at7<0 a+8
7
1)3—4a=—4,a=—
)3 —4a a 1
2)7T—a=—4,a=11
3)4—2a=—4,a=4
a+2 < 0o} 2 EAl9) A6 BA o},
4)a+8=—4,a=—12
=120r —11 or ——
a, or or =
7
12X11XZ:231
12 ol siAdX|of BBt MEAHS T2ZE S0 A USLICH




of o

@ 2

lim

n—>00 (

v QJ|[\D

24, ZA rsin2y+3zx=3 Y2 A (1, -

719

1
D5

sin2y+xcos2y <2y +3 =0

’ 7 3
—2y +3=0,y =5

10

12 ol SHAR|ol BEr MEAE

EREIE e IR

SR O A JASLICE



of O 71

> 2_ 2= = I _ :L'Z_ f s
25. %9 {a,}°] E(an—?’"z n):2-§— HEA7 o, 26. ¥ tel Akl FA y=¢" 1= 0)e] F A
= 2t y=t,y=>5th Wb AL 27 A Bk Hm, A B
lim (a +2a,)] 729 A r=o W 419 we Cs sab. A7 ABC
o ] .S
"ol St , o] 7k&?
5 o] ()E}z}tﬂlgﬂt\/t—«l%k
17 19 21 23 25
DT @37 9O DT ® T
5 5
) Z(\/g_l) @ 5(\/5—1) ® 5(v/5-1)
5 5%
) ( 3n’—n @Z(\/g+1) @5(\/34‘1)
lim|a,——— =
n—>00 27”L +1
. 3
hm%ZE 4 2
n—>co y=€ —1
9 21 B
lim (a2 +24,)= TH3= y=>5t
A
/ U_f
—l -
0 e X

BVIn(1+5t), 5t), A(VIn(1+1), t)

St)= ;x 5t < (/1In(1+5¢t) — /In(1+¢) )

%x 5¢ < (v/In(1+5¢) — vIn(1+1¢))
hm 3

:ghm(\/ln(lmz&) B \/ln(l—i—t) )

2 0+ 13 t
=

=2 (V5-1)

2

11 12 0| sHAIX|of 5+ A EHA

=S 2ol JAsu

I




O3

AL O

12 T &

27. 4% ala> D3 A 1> 00l A FA y=a" A g0 w5 f(m):{(x—a—wew (r=a)y o
3

A Al d)NA AL lolg stab. A AZ Az ez —a)+4e" (z < a)
AR 6] SR el AA o] xa,—alr Bue Ae ByEd At Mt fla)=tE HFAINE 29 HEFS
glt

>

e 2 R 5 g(t)7F =126l EAESY o,
= s A, — o] t=1e4 4|
G AE C oA S0 gl i-1aa Ay 0Dy gap (g v goleh)
o, a® FH2? 9\
O V2 @ Ve ® 2 @ 2o ® D 6 @ 9¢ @ 12¢ @ 8¢° ® 10¢°

(9(®), t)

/ (a+2, 0)

4e" =12, a=1n3

(2—1t) fla)=12

t__
y—a ==

a'lna

B(t +d?1na, 0)

AC ot

p— - 4 — 1
AB CLZth’lCL g <f<a+2>>_ f’<(1+2)’
’ _ 2a __ 2In
d t a® —ta¥Ina® S )= =" =9
dt a’lna ): lna(a%>2 B 1
9 (Flat6)= gy
a2*a21na2:0,a:\/g flx)=2x—a—2)"+(x—a— 2)%"
7 (a+6)=8e""0+16e" " =72¢"

g (fla+2)) 72

g _ — 8¢S
9'(fla+6)) 9

1219 ol sHAdX|of BB A{AHA

=S 2ol JAsu




15

=1 o
51 2 _ 1 s o 2 - 1 30, 3 4= ‘/_5’3_94 gzl 35 4= 9] P =}
29, 3 flx)= 350 T +1n(1+x)+a(a—,: A 9 . T YT Lk T y=tanx Lk
- = = q = eI 2=
TS boeol bl F4 g(x):{ﬁjﬂggx_c) Eifzf)) e 2E A LHEF AL FrE el
3 R . i Jaw gadg o, o84 48 g0z e
A% AAY ARAN  EEsEs
— - = 1 . -
atb+c=p+qln2d =, 30(p+q9 L FIAL. — xlimajtan’(a, ,, —a,)®] %= F3A L.
(2, p,g= FElFelx, In2+= FElFolr))) T e
fO)==fb—c), f (b)=—f'(b—c)
2x xQ(:v—l)?
(x)=a2*—2z+ =
f 1+ 22 1+22
1
f(1)=—f(0), m—1+In24+a=—a, Va, Va,
3 tana, = ——, tana,,, | =
1 1 10 10
a—§—§1n2
_ tana, ., —tana,
tan(a, ,, —a,)= 1+tana, , tana,
a+b+c=———=In2 m_ \/a
10 10
1 -
30(1——)— 70—15=055 14 V&1 < \/CTn
3 2 10 10
_ 10( Van+1_ \/(Z)
100+ an+1 x \/CZ
o 10<an,+ 1 a'n,)
N (100+ an+1 X \/a)x< \Y% an+1+ @)
§ lima, = o
1ima’itan2<an+ 1 a’rl,)
. 3 10<an+ 1 _an,> ’
=lima,
woe | (1004 /a, ;X \/a, )X (Va,, + v/a,)
. 102(a77,+1 _an>2
=]im 2 >
e (100+ an-‘rl X @) ><( V an+1+ @)
a
. . an,+1
lim(a,,, —a+n)=m lim =1
hm 102<an+1 o an)2
et (1004 ya, o < y/a, ) < (ya, o+ +/a, )
1007,
= =257
1 . :
?X}lggaitang(arﬁl —a,)=25
# EolAlE
ZHX| 2 Botx| o] sl HEta Mool 7 (F7])M=Al &5t L,
13

12

°
o
iz
Ral
2
1=l
o
Rl
Al
i
rlo
Hn
1
Ofn
JE
=
2
~
30
s
r
ful




	20256월모의고사원본(미적분)
	개요
	1.     의 값은?
	2.   함수 에 대하여 의 값은? 
	3.  수열 에 대하여 이고 일 때, 의 값은?
	4.  함수 의 그래프가 그림과 같다.의 값은?
	5.  함수 에 대하여 의 값은?
	6.   인 에 대하여 일 때, 의 값은?
	7.  에 대한 방정식 의 서로 다른 실근의 개수가 가 되도록 하는 모든 실수 의 값의 합은?
	8.  인 등비수열 에 대하여  일 때, 의 값은?
	9. zb함수 에 대하여 함수 이 실수 전체의 집합에서 연속일 때, 상수 의 값은?
	10. z다음 조건을 만족시키는 삼각형 의 외접원의  넓이가 일 때, 삼각형 의 넓이는?
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	14.   다음 조건을 만족시키는 모든 자연수 의 값의 합은? 
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